
Війна забрала життя захисника з Тернопільщини 
 

15 листопада 2022 
 

 

Чергова сумна звістка долинула з фронту на Тернопілля – своє життя за 

Україну віддав Дмитро Грицишин із Теребовлі. 

Про це пишуть на сторінці опорного закладу Теребовлянська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ст.1. 

«Вчительський, учнівський та батьківський колективи опорного закладу 

Теребовлянська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 висловлюють щирі співчуття родині 

загиблого Дмитра Грицишина, який був випускником нашої школи. 

У скорботі та молитві низько схиляємо голови. Нехай Господь дасть 

рідним сил пережити велике горе. Пам’ять про справжнього оборонця рідної 

землі завжди буде у наших серцях.  Низький уклін захиснику України!», - 

йдеться у дописі в соцмережі. 

Деталі щодо зустрічі тіла загиблого захисника та чим похорону читайте 

згодом на нашому сайті. 

Вічна пам’ять… 

https://ternopoliany.te.ua/zhittya/75920-viina-zabrala-zhyttia-zakhysnyka-z-ternopilshchyny  
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На війні загинув випускник теребовлянської 
школи Дмитро Грицишин 
 15.11.2022 

 

 

 

За Україну віддав життя військовий Дмитро Грицишин з Тернопільщини. 

Його життя обірвалося під час захисту Батьківщини від окупантів. Про 

це пише “Файне місто” з посиланням на Теребовлянську ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1. 

Про смерть бійця стало відомо у вівторок, 15 листопада. Про це повідомили на 

фейсбук-сторінці школи, у якій навчався Дмитро. 

Вчительський, учнівський та батьківський колективи опорного закладу 

Теребовлянська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 висловлють щирі співчуття родині 

загиблого Дмитра Грицишина, який був випускником нашої школи. У скорботі 

та молитві низько схиляємо голови. Нехай Господь дасть рідним сил 

пережити велике горе. Пам’ять про справжнього оборонця рідної землі 

завжди буде у наших серцях. Низький уклін захиснику України, – йдеться у 

повідомленні школи. 
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Дмитро Грицишин 

Фото надала Теребовлянська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 
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